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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพี 
การประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยท่ี  3  ประจําป  ๒๕60 

วันจันทรท่ี  15  เดือน มกราคม  พ.ศ. ๒๕61 
 

เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
 
นายมงคล   สิทธิชัย  เรียน ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารทุกทาน ตอไป กระผมขอ 
ประธานสภาฯ  ดําเนินการประชุมสภาเทศบาล  ตามระเบียบวาระดังนี้ 
  ตามท่ีผูวาราชการจังหวัดไดเรียกประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 

3/2560 ตามความในมาตรา 26 และพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 
และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 13 ) พ.ศ. 2552  ประกอบ ขอ 36 (2) ของ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
2547 และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 มีกําหนดไมเกิน 15 วัน ซ่ึง
ไดสงประกาศเรียกประชุมสภาทองถ่ินใหสมาชิกทุกทาน ตามกําหนดแลว กอน
จะเขาในระเบียบวาระการประชุมเนื่องจากทางเลขานุการสภาไดติดภารกิจ ซ่ึง
ตามกําหนดถาเลขานุการสภาไมอยูใหเลือกเลขานุการสภาชั่วคราว จํานวน 1 
ทาน มารับตําแหนงเลขานุการสภาชั่วคราว ขอเชิญสมาชิกเสนอรายชื่อผูท่ี
สมควรเปนเลขานุการสภาชั่วคราว ขอเชิญครับ ขอเชิญคุณจรัญ  พัฒนชู ครับ 

 
นายจรัญ  พัฒนชู   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขา 
ส.ท. เขต 1   รวมประชุมทุกทาน  กระผมนายจรัญ  พัฒนชู สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี   1 
   ขอเสนอคุณสุริยา  ประพันธ สมาชิกสภา เขต 2 เปนเลขานุการสภา 

ชั่วคราวครับ 
 
นายมงคล   สิทธิชัย  ผูรับรองเต็มสภา  
ประธานสภาฯ 
  ไมทราบวามีสมาชิกทานอ่ืนจะเสนออีกหรือไมครับ  ถาไมมีก็ถือวาคุณ

สุริยา  ประพันธ สมาชิกสภา เขต 2 ไดรับเลือกเปนเลขานุการสภาชั่วคราวครับ 
ขอเชิญทานสุริยา ประพันธ  ปฏิบัติหนาท่ี ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ  
     -ไมมี-  
 
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

  2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 4/2560 เม่ือ
วันท่ี  28  ธันวาคม 2560 
 

นายมงคล  สิทธิชัย   ขอเชิญทานสมาชิกฯ  ไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภามี ขอความ 
ประธานสภา ฯ               ตอนใดควรแกไขหรือเพ่ิมเติมในสาระสําคัญ หรือไม ขอเชิญครับ 
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ถาไมมีถือวาท่ีประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมดังกลาวไมทราบวาจะแกไข
เนื้อหาสาระหรือไม ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุมครับ ขอ ใหทานเลขานุการฯ นับ
องคประชุม 

 
นายสุริยา  ประพันธ   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ มีสมาชิกสภาอยูในท่ีประชุม  
เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว จํานวน....๑ 2...ทาน ครบองคประชุมตามท่ีกฎหมายกําหนดครับ  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  สมาชิกสภาทานใด“เห็นชอบรับรอง”รายงานการประชุมสภาเทศบาล 
ประธานสภา ฯ               ดังกลาว  ขอไดโปรดยกมือข้ึนครับ  
 
มติท่ีประชุม   มีสมาชิกสภาฯ  ยกมือเห็นชอบ   ๑0  เสียง  
    ไมเห็นชอบ    -   เสียง  
    งดออกเสียง   2  เสียง  
     
นายมงคล  สิทธิชัย  เปนอันวาสภาเทศบาลแหงนี้มีมติ “รับรอง”รายงานการประชุมสภา 
ประธานสภา ฯ               สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป  ๒๕60  ดวยคะแนนเสียงเห็นชอบ   10  เสียง

ไมเห็นชอบ  -  เสียง งดออกเสียง  2  เสียง  ระเบียบวาระตอไป 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง ดวน  (ถามี) 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง กระทูถาม   
-ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาแลวเสร็จ  
     -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องท่ีเสนอใหม  
 
นายมงคล  สิทธิชัย   ขออนุมัติโครงการเพ่ือจายขาดเงินสะสม จํานวน 16 โครงการ 
ประธานสภา ฯ               ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบสวนท่ีเก่ียวของ ครับ 

 
นายสุริยา  ประพันธ   เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารทุกทาน  
เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว กระผมนาย สุริยา  ประพันธ  เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ขอชี้แจงระเบียบ 
    ระเบียบ/ขอกฎหมาย   
     ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน 
    การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
    และ แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 254 8 ขอ 89    
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นายมงคล  สิทธิชัย   ขอเชิญคณะผูบริหารผูเสนอญัตติขอเชิญทานนายกๆ  
ประธานสภา ฯ               
 

นายสมคิด   ดําฉวาง   กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ กระผม  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี   นายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี 
     ขออนุญาตมอบหมายใหรองทวีศักดิ์  โอชา เปนผูเสนอแทนครับ 
 
นายมงคล  สิทธิชัย    ขอเชิญทานรองทวีศักดิ์  โอชาครับ 
ประธานสภา ฯ               
 

นายทวีศักดิ์   โอชา           กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ  กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  ไดรับมอบหมาย 
    จากทานนายก  
     กอนเสนอญัตติผมขออนุญาตทานประธาน ขอแกไข ขอ 6.15 โครงการ
    ขุดคูระบายน้ําและกอสรางทอลอดเหล่ียมบริเวณขางอนามัยพรุพี หมูท่ี 4 ตั้งไว  
    165,700.- บาท ใหทําการขุดคูระบายน้ําระยะทาง 0.75 เมตร แกไขเปน ใหทํา
    การขุดคูระบายน้ําระยะทาง 75 เมตร 
     กอนจะเขาในญัตติกระผมขอชี้แจงเรื่องแบบรายงานการใชจายขาดเงิน 
    สะสมซ่ึงเอกสารไดแจกทานสมาชิกไปแลว แบบรายงานการใชจายเงินสะสมของ
    องคกรปกครองสวนทองถ่ินตามมาตรการสนับสนุนการพัฒนาโครงการสรางพ้ืนฐาน 
    เศรษฐกิจและสังคมภายในทองถ่ิน   เทศบาลตําบลพรุพี   อําเภอบานาสาร  จังหวัด
    สุราษฎรธานี  ขอ  1 ขอมูลเงินสะสม/สํารองรายจายท่ีจําเปน ณ วันท่ี 30  
    พฤศจิกายน 2560 เงินสะสมท่ีนําไปใชได ณ ปจจุบันหลังจากตรวจสอบยอดเงิน
    และหักเงินสะสมท่ีตองนําสงฝาก ก.ส.ท. หรือ ก.ส.อ. แลว จํานวน   
    10 ,859182.76 บาท (1) สํารองจายเงินสะสมท่ีอนุมัติแลว แตยังไมไดดําเนินการ
    หรืออยูระหวางดําเนินการ และยังไมไดเบิกจาย (2)  คงเหลือเงินสะสมท่ีนําไปใชได 
    ณ ปจจุบัน  จํานวน  10,859,182.76 บาท (3) สํารองงบบุคลากร  (ประมาณ 3 
    เดือน)  จํานวน  3,202,074.00 บาท  (4)  เงินสะสมคงเหลือ จํานวน   
    7,657,108.76 บาท (5)=(3)-(4) สํารองกรณีสาธารณภัย 10% จํานวน   
    765,710.88 บาท (6)=(5)x10% คงเหลือเงินสะสมท่ีนําไปใชจายได จํานวน 
    6,891,397.88 บาท (7)=(5)-(6)  
     ตอไปผมขอเสนอญัตติครับทานประธานครับ  
 

     ขออนุมัติโครงการเพ่ือจายขาดเงินสะสม จํานวน 16 โครงการ ดังนี้ 
     6 .1 โครงการกอสรางคูระบายน้ํา ค.ส.ล. หมูท่ี 4  งบประมาณ 
    ตั้งไว 434,000.- บาท  
   ใหทําการกอสรางคูระบายน้ํา ค.ส.ล. ขนาดกวาง 3.50 เมตร ลึก 1.50 เมตร ยาว 
   170.00 เมตร หมูท่ี 4 บริเวณขางบานผูใหญไพโรจน ยงทิว  รายละเอียดตาม 
   แบบแปลนและ ประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด   
     6.2 โครงการปรับปรุงคุณภาพน้ําระบบประปา หมูท่ี 4   
    บริเวณศาลาโสภณ  งบประมาณตั้งไว  499,100.- บาท 
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    ใหทําการปรับปรุงคุณภาพน้ําระบบประปาหมูท่ี 4 บริเวณศาลาโสภณ รายละเอียด
    ตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด   

    6 .3 โครงการขยายทอเมนจายน้ําประปา หมูท่ี 1 บริเวณศูนย 
    ถายทอดฯ  งบประมาณตั้งไว 121,000.- บาท 

 ใหทําการขยายทอเมนจายน้ําประปา ระยะทาง 630.00 เมตร โดยการฝงทอ 
 PVC ขนาดเสนผาศูนยกลาง 3 นิ้ว ชั้น 8.5 พรอมอุปกรณ  รายละเอียดตามแบบ
 แปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .4 โครงการกอสรางคูระบายน้ํารางวีบานกํานัน เสรี – บานนาย   
    ผิน หมูท่ี 6 ตั้งไว 155,800.- บาท 

 ใหทําการกอสรางคูระบายน้ํารางวีบานกํานันเสรี – บานนายผิน ขนาด ปากราง 
 กวาง 0.90 เมตร ลึก 0.50 เมตร ทองรางกวาง 0.47 เมตร ยาว 128.00 เมตร  
 รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .5 โครงการกอสรางคูระบายน้ําตัวยูบานนายชูเชาว – บาน 
       นางยินดี หมูท่ี 6 ตั้งไว 398,900.- บาท 

   ใหทําการกอสรางคูระบายน้ําตัวยู ขนาดกวาง 0.59 เมตร ลึก 0.60  เมตร 
       ยาว 116.00 เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกอง 
       ชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

     6 .6 โครงการขยายทอเมนประปาบริเวณสถานีอนามัยพรุพี   
       หมูท่ี 4 ตั้งไว 35,000.- บาท 

   ใหทําการขยายทอเมนจายน้ําประปา ระยะทางท้ังหมด 483.00 เมตร 
    โดยการฝงทอ PVC ขนาดเสนผาศูนยกลาง 2 นิ้ว ชั้น 8.5  พรอมอุปกรณ   
       ระยะทาง 416.00 เมตร และฝงทอ PVC ขนาด เสนผาศูนยกลาง  
       1 ½ นิ้ว ชั้น 8.5 พรอมอุปกรณ ระยะทาง 67.00  เมตร รายละเอียด 
       ตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาล ตําบลพรุพีกําหนด 
        6 .7 โครงการกอสรางทอลอดเหล่ียมชนิด 1 ชองทาง บริเวณ 
        ถนนสายคลองหินแทน หมู 4  ตั้งไว 311,800.- บาท 

   ใหทําการกอสรางทอลอดเหลี่ยมชนิด 1 ชองทาง ขนาด 2.10+2.10+6.00  
    เมตร   รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบล 
    พรุพีกําหนด 

    6 .8 โครงการกอสรางทอลอดเหล่ียมชนิด 1 ชองทางบริเวณ 
        ถนนอาวเจริญ  หมูท่ี 4  ตั้งไว  320,000.- บาท  

   ใหทําการกอสรางทอลอดเหลี่ยมชนิด 1 ชองทาง ขนาด 2.10+2.10+6.00 
    เมตร   รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบล 
    พรุพีกําหนด 

    6 .9 โครงการขุดเจาะบอบาดาล หมูท่ี 3 ตั้งไว 152,500.-     
    บาท 

   ใหทําการขุดเจาะบอบาดาล  ขนาดเสนผาศูนยกลาง 150 มม.  ความ  
       ลึกพัฒนาเฉลี่ย 60.00 เมตร  และมีปริมาณน้ําไมนอยกวา 5 ลบ/ชม.  
       รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบล  
       พรุพีกําหนด 
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    6 .10 โครงการกอสรางคูระบายน้ํารางวี  ซอยประปาภูเขา   
       หมูท่ี 7 ตั้งไว 83,400.- บาท 

   ใหทําการกอสรางคูระบายน้ํารางวี  ระยะทาง 54.00 เมตร และขุดคู ระบายน้ํา
       ระยะทาง 48.00 เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชาง
    เทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .11 โครงการซอมทอระบายน้ําซอยตาจิต  หมูท่ี 7  ตั้งไว  
        31,000.- บาท 

   ใหทําการซอมแซมทอระบายน้ําซอยตาจิต โดยซอมแซมหูชางพรอมเรียงหินใหญ
    และ ขุดลอกคลอง รายละเอียดตามแบบแปลนและ ประมาณการท่ีกองชาง 
       เทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .12  โครงการซอมแซมไหลทาง ถนนสายอินทนิลงาม หมูท่ี  
        3 ตั้งไว 284,400.- บาท 

   ใหทําการซอมแซมไหลทาง  ระยะทาง 60.00 เมตร  โดยการถมดินบริเวณท่ีตลิ่ง
    พังและเรียงหินใหญทับพรอมยาแนว  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณ
    การท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .13 โครงการซอมแซมไหลทางถนนสายอินทนิลงามฝง  
        ตะวันออก หมูท่ี 3  ตั้งไว  117,500.- บาท 

   ใหทําการซอมแซมไหลทางถนนสายอินทนิลงามฝงตะวันออก ระยะทาง 
    16.00 เมตร  โดยการถมดินบริเวณท่ีตลิ่งพังและเรียงหินใหญทับพรอมยาแนว  
    และดาดคอนกรีตพ้ืนท่ี 16.00 ตร.ม.  รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณ
    การท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .14  โครงการซอมแซมไหลทางถนนสายเลียบคลองสูญ หมู 
        ท่ี 5  ตั้งไว  71,700.- บาท 

    ใหทําการซอมแซมไหลทางถนนสายเลียบคลองสูญ – เอเชีย 41 ระยะทาง 
    18.00  เมตร โดยการถมดินบริเวณท่ีตลิ่งพักและเรียงหินใหญพรอมยาแนว   
        รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณราคาท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพี 
    กําหนด            

   6 .15  โครงการขุดคูระบายน้ําและกอสรางทอลอดเหล่ียม  
       บริเวณขางอนามัยพรุพี  หมูท่ี 4  ตั้งไว  165,700.- บาท 

   ใหทําการขุดคูระบายน้ําระยะทาง 75 เมตร และกอสรางทอลอดเหลี่ยมขนาด 
    กวาง 1.50 เมตร  สูง 1.00 เมตร ยาว 6.80 เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลน
    และประมาณราคาท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด 

    6 .16  โครงการซอมแซมไหลทางทอลอดเหล่ียมสะพานรถไฟ  
        2 หมูท่ี 1 ตั้งไว 24,300.- บาท 

   ใหทําการถมดินและเรียงหินใหญบริเวณไหลทางและดาดคอนกรีต    
        รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการท่ีกองชางเทศบาลตําบลพรุพีกําหนด
           

   รวมงบประมาณท่ีขอเสนอโครงการเพ่ือนําเขาสภาเทศบาลตําบล  พรุพี
พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสม จํานวน   16 โครงการ งบประมาณท้ังส้ิน  
3,206,100  บาท (สามลานสองแสนหกพันหนึ่งรอยบาทถวน) 

      ขอไดโปรดนําเสนอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพี เพ่ือพิจารณาตอไป  
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     ครับทานประธานจะมีบันทึกขอความ เรื่อง ขอเสนอโครงการเพ่ือพิจารณา
     ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม จํานวน 16 โครงการ  เรียน นายกเทศมนตรี
     ตําบลพรุพี  

      เรื่องเดิม  ตามท่ีกองชาง เทศบาลตําบลพรุพี ไดดําเนินการเขาไปสํารวจ
     พ้ืนท่ีเพ่ือสํารวจปญหาความเดือดรอนของประชาชนจากปญหาอุทกภัยและ
     น้ําปาไหลหลาก พบวา ประชาชนในพ้ืนท่ีไดรับความเดือดรอนเก่ียวกับ
     ปญหาน้ําทวมขัง และประชาชนในพ้ืนท่ีไดรับความเดือดรอนเก่ียวกับปญหา
     การขาดแคลนน้ําอุปโภค – บริโภค  

     ขอเท็จจริง  เพ่ือแกไขปญหาดังกลาว  กองชางเทศบาลตําบลพรุพี  จึงมี
     ความประสงคขอเสนอโครงการตอคณะกรรมการผูบริหารเพ่ือเสนอสภา
     เทศบาลตําบลพรุพี  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือดําเนินการโครงการ 
     จํานวน 16  โครงการ ซ่ึงกระผมก็ไดกลาวไปแลว 
       ในเรื่องระเบียบการใชจายเงินสะสม เปนระเบียบตัวใหม มีอยู 
      หลายๆ ตัวเจาหนาท่ีก็ไดแจกใหทานสมาชิกไปแลวหวังวาทานสมาชิกก็ได
      อานไปบางแลว  ถาทานสมาชิกสงสัยในโครงการตัวไหนก็สามารถ 
      ซักถามไดครับ ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย    ขอเชิญคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ สมาชิกสภาเขต 1 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายไตรลาศ  เกตุณรายณ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผู 
ส.ท. เขต 1    เขารวมประชุมทุกทาน  กระผมนายไตรลาศ  เกตุณรายณ สมาชิกสภา 
      เทศบาล เขต เลือกตั้งท่ี  1 
       ตามท่ีคณะผูบริหารไดเสนอญัตติ ขอจายขาดเงินสะสมจํานวน 
      16  โครงการ เพ่ือเสนอปญหาความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนในเขต
      พ้ืนท่ีของตําบลพรุพี เปนเรื่องท่ีสามารถแกปญหาใหกับพ่ีนองชาวตําบล
      พรุพีไดในระดับหนึ่ง กระผมในฐานะสมาชิกมีเรื่องท่ีจะสอบถามนิดหนอย 
      กระผมขออนุญาตประธานสภาเก่ียวกับหนังสือเรื่องดวน  คือถาดูแลว 
      หลายๆ โครงการท่ีไดจายงบประมาณของเม่ือกอนบางเรื่องไมสามารถ 
      จายไดแตเม่ือก่ีกระผมไดรับหนังสือกระผมก็ไดนั่งอานตามหนังสือรูปแบบ
      ท่ีแจงมาก็สามารถท่ีจะจายได หนังสือรับวันท่ี 9 มกราคม 2561  
      หนังสือตัวนี้ท่ีเปนเรื่องดวนท่ีสุด จะตองแจงใหสมาชิกทานเลยเพราะวิธีใน
      จัดเขียนโครงการสามารถทําได ถาไปดูงบประมาณตางๆ ในการใชจาย 
      งบประมาณครั้งนี้ ก็  3  ลานกวาบาท จริงแลวงบประมาณก็สามารถใช
      จายได 6 ลาน ถือวาเม่ือสมาชิกไมไดรับหนังสือตัวนี้บางโครงการเสีย 
      โอกาสขอทวงติงแคนี้ ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย    ขอเชิญทานนายกฯ  
ประธานสภาเทศบาล 
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นายสมคิด   ดําฉวาง    กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  กระผมนายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี 
       ขอขอบคุณคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ ท่ีไดนําเสนอเรื่องนี้ จาก 
      เดิมท่ีเราเขาใจวาการใชจายงบประมาณเงินสะสมนั้นมันจํากัด  หนังสือ
      ฉบับนี้มาเม่ือวันท่ี 9 มกราคม 2561  วันนี้ วันท่ี 15 มกราคม 2561 
      กระผมก็มีหลายโครงการท่ีนําเสนอไมทันตอนนี้ เดี๋ยวใหทานรองทวีศักดิ์  
      โอชา ไดชี้แจง โดยเฉพาะหมูท่ี 1 เรื่องประปา ซ่ึงฝายกองชางไดเอาขอมูล
      รูปภาพมาเสนอตั้งแตทอประปาของหมูท่ี 1 ประปา 2 นิ้ว ตอนนี้ไมถึง 
      ครึ่งนิ้วแตการดําเนินการครั้งแรกเราจะนําเขาเสนอใหทันในครั้งนี้แตมี 
      ปญหาอุปสรรค รายละเอียดใหรองทวีศักดิ์ โอชา ไดชี้แจง  ขอบคุณมาก
      ครับ  
 

นายมงคล  สิทธิชัย    ขอเชิญทานรองทวีศักดิ์  โอชาครับ 
ประธานสภา ฯ               
 

นายทวีศักดิ์   โอชา             กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ   กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  ไดรับ 
     มอบหมายจากทานนายก  
      ตองขอขอบคุณทานไตรลาศ เกตุณรายณ ท่ีตั้งขอสังเกตทาน 
     เขาใจถูกตองแลว ขอนําเรียนทานประธานตรงนี้  การจายขาดเงินสะสม
     มันตองจายขาดครั้งเดียวเพราะวาผูบริหารมันมีหลายเรื่อง ประเด็นท่ี 1 
     โครงการท่ีวาผมก็ไดรับหนังสือพอระเบียบใหมมาหลายๆ โครงการ 
     กอสรางถนนหนทาง ระเบียบตัวใหมมาทําได แตวาเรื่องโครงการกอสราง
     ถนนนั้นเราคงตั้งไวกอน เราไปดูเรื่องท่ีประชาชนเดือดรอนจริงๆ เหมือนท่ี
     ทานนายกไดนําเรียนไปแลววายังมีโครงการของหมูท่ี 1  ตามท่ีประชาคม
     ไดเสนอเขามา คือ 1) กอสรางระบบถังกรองและก็ทอระบบประปา เม่ือ
     ไดเขาไปสํารวจบริเวณสถานท่ีกอสรางก็เจออุปสรรคมากมายไปคุยกับฝาย
     ปกครอง และฝายทองถ่ินและไดรวมคุยกับเพ่ือนสมาชิกเขต 1 หลายทาน 
     เม่ือลงพ้ืนท่ีจริงๆ แลว ถามวาจะเขาครั้งนี้ไดหรือไม  เขาไดครับ แตวาเม่ือ
     เรากอหนี้ผูกพันไปแลว เม่ือไดผูรับจาง และเรียกใหเขาเขามาทําสัญญา
     ทานประธานครับปญหามากมาย แตถาไมไดผูรับจางเรื่องการกอสราง
     นั้นแหละจะเกิดปญหาเทศบาลตองรับผิดชอบกระก็ไดเชิญเพ่ือนสมาชิก
     เขารวมประชุมหมูบานเพ่ือจะขอมติจากท่ีประชุมวาการเปลี่ยนทอหมูท่ี 1 
     เขาตองการหรือไม ขออนุญาตเอยนามเพราะทานมาคนเดียวและก็ 
     ชาวบานหมูท่ี 1 ยกมือใหเปนเอกฉันท คนท่ียกมือใหไมมีปญหา แตคนท่ี
     ไมมาประชุมนั้นสิครับ ผมวามีอยูหลายซอย ผมไดคุยกับทานนายกและ 
     ผอ.กองชางวาตองทําเปนแบบฟอรม เวลาลงพ้ืนท่ีเพราะวาตองผาทอ ทอ
     นั้นเราอาจจะท้ิงไป และก็ผาฟุตบาดเพราะมันเปนพ้ืนคอนกรีต มันอาจจะ
     มีผลกระทบ   การจายขาดเงินสะสมตองจายครั้งเดียว  พอจายครั้งท่ีสอง
     ตองไปกันเงินอะไรนี้อีกระเบียบมันมีไวอยางนี้ และก็ในเรื่องของ 16  
     โครงการผมขอนําเรียนอยางนี้ขอใหทานมองเปนกลาง เราไดตกลงกัน 
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    วาหมูท่ี 2 ,3, 5 ไดตั้งงบไวในเทศบัญญัติ และจะเหลือ หมูท่ี  1,4,6   
    เดือนพฤศจิกายน ท่ีผานมาไดเกิดอุทกภัย บางหมูก็ไมมีโครงการ และนี้ก็ 
    ท่ีมาท่ีไปครับทานประธานครับ ขอบคุณมากครับ  
   
นายมงคล สิทธิชัย   ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยจะอภิปรายขอเชิญครับ ขอเชิญคุณ 
ประธานสภาเทศบาล  จรูญ  สวัสดิ์เมือง สมาชิกเขต 1 
 
นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผู 
ส.ท. เขต 1   เขารวมประชุมทุกทาน  กระผมนายจรูญ  สวัสดิ์เมือง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  1 
     ตามคณะผูบริหารไดเสนอญัตติ 16 โครงการ สิ่งท่ีกระผมติดใจอยูนิดหนึ่ง
    เรื่องประปาหมูท่ี 1 ไดคิดรวมกันหลายครั้งวาจะตองแกปญหาเรื่องทอประปาจาก 
    2 นิ้ว เหลือ ครึ่งนิ้วใหได ผมไดดูรายละเอียดไมมีในเทศบัญญัติและก็ไมมีประปา
    ทอเมนหมูท่ี 1 อีกในตลาด ก็ยังแปลกใจการจายขาดยังจายไดลานกวาบาทแตดูใน
    รายละเอียดแลวผูบริหารไดเสนอไปสามลานกวาบาท และทอเมนประปาหมูท่ี 1 ก็
    ตกไป  วาจะหาวิธีการแกไขอยางไร ซอยไหนมีปญหา ถาจะไปอางถึงวาผูท่ีมา 
    ประชุมเห็นชอบ บางทานไมไดเดือดรอน บางทานก็ไมอยูในซอยท่ีมีปญหาแตสาม
    รอยกวาครัว แตมาแคยี่สิบกวาครัว  มาชวยคิดกันวาคณะผูบริหารจะมีแนวทางท่ี
    จะแกไขไดในระบบไหน ท่ีนี้ลองมาคิดดูวาหินปูนมันติดอยูเทาไหรปญหาก็แลงน้ํา
    มาแคหัวแมโปง ใชประมาณรอยครัวแลวมันจะไหลทันหรือครับทานประธาน ท่ีนี้
    ปญหาเรงดวน ท่ีทานบอกวาท่ีประชุมเห็นชอบแตบางซอยทําไมได ตรงนี้แหละ 
    ครับเกิดแลงข้ึนมาปญหาก็จะเกิด มีการดาโวย เพราะทุกปจะเกิดแบบนี้ทุกครั้ง แต
    พูดเราไปถือเอากฎหมายไปพุดกับชาวบานไมได ชาวบานเขาไมเอากฎหมายหรอก
    ครับทานประธาน ตองมีวิธีการหวาดลอม ไปถึงทุกบานเอกสารท่ีทานพูดถึงนี้ 
    กระผมก็เห็นดวยวาสงถึงบาน บานไหนไมเซนถือวาไดมาหาขอสรุปวาไมเซนเพราะ
    อะไร  ปญหาท่ีเกิดมากท่ีสุดคือหมูท่ี 1 จริงๆ แลวประปาตั้งหลายตัวสามารถ 
    แจกจายกันใหพอแตเม่ือทอเมนมันตันมันไหลไมท่ัวหรอกครับ ใชพรอมกันไมมี 
    โอกาสพอตองหาวิธีการแกแบบถึงตัว ถาผมไมเซนแลวทานไมทําเกิดปญหาจะโวย
    ท่ีหลังมันไมไดตองเด็ดขาดบางสิ่งบางอยางเพราะสวนใหญเดือดรอน  สวนนอย 
    เดือดรอนนอย  ตองเรงหาวิธีการแกไขอยางเรงดวนดวย ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณทวีศักดิ์   โอชา  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายทวีศักดิ์   โอชา           กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ  กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี   
     ขออนุญาตเอยนามทานจรูญ สวัสดิ์เมือง ท่ีทานบอกวาประปาหมูท่ี 1 ตก
    ไปมันไมตกหรอกครับ เม่ือเดือนธันวาคมผมก็อยากเอาโครงการนี้เขา ไดหารือได
    ตั้งโครงการไปแลว แตการจายขาด ตองจายขาดในเดือนนี้คือ วันนี้ ผมใหชางไป 
    สํารวจมีอยู 4-5 ซอย  ซอยสันติสุข ซอยกํานันนิยม ซอยม่ิงขวัญ ซอยตลาดใหม 
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    เม่ือลงไปพ้ืนท่ีจริงๆ ไมทราบวาเพ่ือนสมาชิกไดลงไปหรือไมครับ ผมบอกแลววามี
    ปญหา แตถาทานใหเขาวันนี้ทานจะใหความเห็นชอบสภาตองเห็นชอบตามท่ีคณะ
    ผูบริหารไดเสนออยูแลวแตวาในการจัดทําเม่ือเรากอหนี้ผูกพันแลวทานตองเขาใจ
    ระเบียบดวย เม่ือกอหนี้ผูกไดผูรับจางแลว ถาเกิดปญหาผมถามวาใครรับผิดชอบ 
    ทานนายกรับผิดชอบครับ ไมใชสมาชิกแลวนะครับ ท่ีนี้ปญหาตองแกเสียกอนจะทํา
    นะครับ ตองชวยกันแกปญหาไมใชวาโยนมาใหผูบริหารท้ังหมด ท้ังสมาชิกสภา  
    คณะผูบริหารและทองท่ี ตองรวมกันแกปญหาและปญหานี้ไมใชผมแก 2 วัน  
    พูดคุยกันประมาณ 2 เดือน เพราะมันไมลงตัว เพราะชาวบานเราเอากฎหมายไป
    พูดมันพูดไมไดชุมชนหมูท่ี 1 มันเปนชุมชนตลาด และเงินท่ีมีสวนเหลืออยูเดือน 
    หนาเราเปดประชุมอีกแตวาโครงการนี้จะสําเร็จหรือไมอยูท่ีความรวมมือของพวก
    เราท้ังผูบริหาร เพ่ือนสมาชิก และก็ทองท่ี ปญหามันตองไลไปเปนซอยๆ และตองมี
    หนังสือยินยอมดวย ถาไดผูรับจางแลวมันจะเกิดปญหาใครจะรับผิดชอบผูบริหาร
    แนนอนคือทานนายกฯ เพราะการทําสัญญาทานนายกเปนผูลงนาม ถาทานดูตาม
    แผนท่ี ท่ีผมใหทางกองชางไปสํารวจหอถังอยูท่ีบานกํานันนิยมและจายออกมาเปน
    ซอยๆ สมมติวาติดขัดหัว ทาย หรือตรงกลาง ใหทานนึกสภาพตรงนี้ดวยนะครับ 
    ถาการไปพูดคุยผมเขาใจเราอยาไปยึดหลักกฎหมาย ถายึดหลักกฎหมายเขาไมให
    ความรวมมือหรอกครับ ก็ตองหาทางแกปญหา ขอบคุณมากครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญทานนายกฯ  
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายสมคิด   ดําฉวาง   กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี กระผมนายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี 
     ขอขอบคุณทานจรูญ  สวัสดิ์เมือง ท่ีใหคําแนะนํา แตทําความเขาใจนิด 
    หนึ่งวาโครงการนี้ตอไปท่ีจริงเหลืออยู 2-3 ลาน ถาผมไมคํานึงถึงความเดือดรอน 
    ผมไปทําอยางอ่ืนก็ได เพราะตามระเบียบใหมของเงินสะสมสามารถไปทําอยางอ่ืน
    ได ทางรองนายกฯ บอกวาเม่ือตรงนี้ยังมีปญหาเราทําไมทันเดือนหนาเราประชุม
    สามัญเรงดําเนินการถาหากวาประมาณเหลือแลว สวนท่ีเหลือเราพูดคุยกันท่ีหลัง
    หมูไหนท่ียังไมไดอะไรตางๆ เหมือนท่ีวาคนท่ีมาประชุมนั้นสวนใหญพูดงายๆ วาใจ
    กลางในตลาดท่ีเราจะเดินทอไมคอยไดมาถามาก็แถวหนองใหญ และมติท่ีประชุม
    เขาก็เห็นดวย แตท่ีในตลาดเขาไมไดเขาไปรวมประชุม  ฉะนั้น ก็เลยใหกองชางทํา
    แบบฟอรมเดินตามบานใหเขาเซนน้ําหนักการทําเราไดเดือดรอนนอยท่ีสุด 1. เรื่อง
    น้ําทอเกาเรารื้อข้ึนมาแลววางทอใหมลงไป เจาหนาท่ีถายรูปมาใหผมดูเหลือไมถึง
    นิ้ว  ถาหากวาโอกาสตอไปเราใชงบประมาณประจําคงจะยาก ฉะนั้นโอกาสนี้ 
    โอกาสดีท่ีสุดแลว  ถาเงินเหลือเราสามารถเปลี่ยนใหมใหหมดเลยผมขอชี้แจงแคนี้
    ครับ ขอบคุณครับ  
 
นายมงคล สิทธิชัย   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมขอเชิญคุณยุทธนา   
ประธานสภาเทศบาล  แสงสุวรรณ สมาชิกเขต 1  
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นายยุทธนา  แสงสุวรรณ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผู 
รองประธานสภาฯ  เขารวมประชุมทุกทาน  กระผมนายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาล เขต
    เลือกตั้งท่ี  1 
     ระบบทอเมนประปาหมูท่ี 1 พอหลังจากทานประธานประชุมหมูบานเสร็จ
    แลว ผมไดลงตอนเย็น ผมจะชี้แจงใหเพ่ือนสมาชิกไดฟงวา เขาพูดวาทาทาง 
    เทศบาลรับผิดชอบท่ีขุดแลวทําใหเขาก็ใหขุดบางบาน แตถาเทศบาลไมรับผิดชอบท่ี
    ขุดใหเขาก็ไมใหขุดแตผมเห็นดวยกับทานรองทวีศักดิ์ ท่ีมีหนังสือแบบนี้มาคือแตละ
    บานเขาใหเซนแลวเรามาประเมินไดก่ีเปอรเซ็นตท่ีใหทํา ขอบคุณครับ 
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณทวีศักดิ์   โอชา  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายทวีศักดิ์   โอชา           กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
รองนายกเทศมนตรีฯ  กระผมนายทวีศักดิ์   โอชา  รองนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี   
     จริงๆ แลวอยูในเรื่องขออนุมัติ 16 โครงการ แตวามีเรื่องนี้เขามา 
    เก่ียวของ ขออนุญาตทานประธานใหดูเอกสารซอยตลาดใหมอยูใกลๆ รานซอมรถ
    เขาปูกระเบื้องมาถึงขอบคูน้ํา ก็เหมือนท่ีทานยุทธนา ไดขาวมา ตามท่ีระเบียบของ
    เทศบาลเม่ือเราทําการกอสรางเราตองผาทอบริเวณบานเปนหลังแนวหลังเสาไฟ นี้
    คือปญหาเม่ือปูกระเบื้องอยางนี้เม่ือการกอสรางทางเทศบาลไมสามารถไปปู 
    กระเบื้องใหเขาใหมไดนะครับ เวลาทานสมาชิกไปชี้แจงทานชี้แจงใหเขาใจดวยนะ
    ครับใหเปนแนวทางเดียวกันดวยเม่ือผูรับจางหรือทางกองชางออกแบบมาผาทอ 
    เสร็จก็โปะปูนทับใหเทานั้นเสร็จ ไมสามารถปูกระเบื้องใหเขาไดนี้คือระเบียบ 
    เทศบาล ขอบคุณมากครับ   
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายไตรลาศ  เกตุณรายณ  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขารวม 
ส.ท. เขต 1   ประชุมทุกทาน  กระผมนายไตรลาศ  เกตุณรายณ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  1 
     ตามท่ีคุยกันเรื่องน้ําประปาทอเมนประปาหมูท่ี 1 มีประเด็นหลายๆ เรื่อง
    เหมือนกันมันอยูกับข้ันตอนบริหารงาน เม่ือทางคณะผูบริหารไดลงในพ้ืนท่ีเพ่ือ 
    ประชุมหมูบานในวันท่ี 5 มกราคม 2561 ท่ีผานมาไปขอมติท่ีประชุมในหมูท่ี 1 
    ผมจะแนนวาท่ีมาประชุมบางเรื่องเราตอง ยอมรับวาการประชุมของตําบลพรุพีทุก
    หมูบานจะใหชาวบานมารอยเปอรเซ็นตมันเปนไปไมได แตทุกเรื่องมันตองมาจากท่ี
    ประชุม ท่ีทางคณะผูบริหารไดเสนอความคิดเห็นวามีปญหาอุปกสรรคอยางนั้น ถา
    เราไมยึดมติในท่ีประชุมการทํางานเรื่องอ่ืนๆ ผมวามันจะเกิดปญหา แตถาเรายึด
    แลวคือเราตองมีทางออกทางแก  เพ่ือท่ีจะไปบอกในท่ีประชุมครั้งตอไป  การวาง
    ทอเมนใหมหมูท่ี 1 เม่ือลงไปสํารวจเกิดปญหาอยางๆ นั้น คือเราตองกลับไปใหม
    กลับแจงใหท่ีประชุมของหมูบานไดรับทราบวาปญหาท่ีเกิดมันเปนอยางนั้นๆ ผม
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    เชื่อวาท่ีประชุมตองมีผูใหญบานตองชวยมีประชาคมตางๆ ในท่ีมาประชุม มติท่ี 
    ประชุมถึงมาเยอะของแตละหมูบานผมมองเปนเรื่องปกติทุกหมูบาน การเกิด 
    โครงการ การเกิดขอยุติในท่ีประชุม ผมอยากใหทางคณะผูบริหารและเจาหนาท่ีท่ี
    เก่ียวของลงพ้ืนท่ีเพ่ือนัดประชุมเพ่ือจัดทําโครงการนี้โดยเฉพาะ ขอบคุณมากครับ 
 
นายมงคล สิทธิชัย   ไมทราบวามีเพ่ือนสมาชิกทานใดอภิปรายอีกหรือไมครับกอนจะขอมติท้ัง  
ประธานสภาเทศบาล  16 โครงการ   
     ขอเชิญเลขานุการฯ นับองคประชุม 
 
นายสุริยา  ประพันธ   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ มีสมาชิกสภาอยูในท่ีประชุม  
เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว จํานวน....๑0...ทาน ครบองคประชุมตามท่ีกฎหมายกําหนดครับ  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  สมาชิกสภาทานใด “เห็นชอบ”ขออนุมัติโครงการเพ่ือจายขาดเงินสะสม  
ประธานสภา ฯ                 จํานวน 16 โครงการ ขอไดโปรดยกมือข้ึนครับ 
 
มติท่ีประชุม   มีสมาชิกสภาฯ  ยกมือเห็นชอบ    10   เสียง  
    ไมเห็นชอบ    -   เสียง  
    งดออกเสียง   1  เสียง  
    ไมอยูในท่ีประชุม   1  เสียง  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  เ ปนอันวาสภาเทศบาลแหงนี้มีมติ “เห็นชอบ”ขออนุมัติโครงการเพ่ือ  
ประธานสภา ฯ               จายขาดเงินสะสมดวยคะแนนเสียงเห็นชอบ   10  เสียงไมเห็นชอบ  -  เสียง งด

ออกเสียง  1  เสียง  ไมอยูในท่ีประชุม   1  เสียง  ระเบียบวาระตอไป 
 
ระเบียบวาระท่ี  7   เรื่องอ่ืนๆ  
 
นายมงคล  สิทธิชัย  ไมทราบวามีเพ่ือนสมาชิกทานใดมีขอปญหาหรือวาจะซักถามปญหาเก่ียวกับ 
ประธานสภา ฯ               เทศบาลตําบลพรุพี ก็ขอเชิญครับ 
 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณไตรลาศ  เกตุณรายณ  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นายสุริยา  ประพันธ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขารวม 
ส.ท. เขต 2   ประชุมทุกทาน  กระผมนายสุริยา  ประพันธ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  2  
  กระผมมีอยู 3 เรื่อง  เรื่องท่ี 1 คือ กลองวงจรปด cctv ท่ีติดตั้งมานาน

แลวครับทานประธาน ในตําบลพรุพีนี้มีไมมีก่ีหมูบานในหมูท่ี 7 มีท้ังหมด 12 ตัว 
เริ่มตั้งแต เขตท่ี 5 จนถึง ร.ร.บานชองชาง จํานวน 8 ตัว หลังจากนั้นของเทศบาล
เพ่ิมไปอีก จํานวน 4 ตัว ของเทศบาล 16 ตัว ตอนนี้ก็หมดสัญญาไปแลว แต
ตอนนี้ท่ีเปนนโยบายของทานนายกเทศมนตรีเทศบาลตําบลพรุพี มีกลองวงจรปด
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เพ่ือปองกันอยาใหพ่ีนองประชาชนท่ีมีความเดือดรอนเพ่ือปองกันการลักเล็กขโมย
นอยแตตอนนี้กลองนั้น กระผมอยากทราบวามันใชไดหรือไมไดเสียดาย
งบประมาณครับทานประธานท่ีเคารพเม่ือเดือนธันวาคมท่ีผานมาเหตุการณท่ีเกิด
ในหมูท่ี 6 ปลนรถจักรยานยนตไป 1 คัน ไมทราบไปดูกลองวงจรปดโดยเจาหนาท่ี
ตํารวจผมเลยไมแนใจวาทํา ไมไมมีการซอมบํารุง ไมคิดถึงทรัพยสินของพ่ีนองประ
ชานท่ีอยูในเขตพ้ืนท่ีเรื่องท่ีใกลตัวเสียดายงบประมาณผมฝากดวยนะครับทาน
ประธานสภาฯ เรื่องท่ี 2 เรื่องคาตอบแทนประชาชนคณะกรรมการตรวจงานจาง
สิ้นสุดตั้งแตเดือนกันยายนท่ีผานมาของปงบประมาณสิ้นสุดแลวแตบางทานยัง
ไมได ทานตองไปตรวจสอบวาตรงไหนยังไมได และไมไดเพราะอะไร ในสวนท่ีเขา
พ่ึงจะไดในสวนของประชาชนคณะกรรมการตรวจงานจางนี้ พอเริ่มวันท่ี 1 ตุลาคม 
หนังสือฉบับใหมออกมาแลวคาตอบแทนแบบใหม ตั้งแต 1000-1500 บาท ผม
อยากทราบวาพวกท่ีอยูเดิมท่ียังไมไดจะหาวิธีแกอยางไร เรื่องท่ี  3  นโยบายของ
ทานรองนายกเทศมนตรีรองประวิทย  คงสุวรรณ ท่ัวประเทศมีกลองวงจรปด
ท้ังหมด 8500 ตัว โดยประมาณ ทานประกาศท่ัวประเทศวาจะตองดูแลของกลอง
วงจรปดทุกตัวสํารวจใหแลวเสร็จใหมีความปลอดภัยชีวิตและทรัพยสินของพ่ีนอง
ประชาชนทุกพ้ืนท่ีท่ัวประเทศ และในสวนยอยของตําบลพรุพีกระผมฝากวา
พยายามใหกํากับดูแล ขอบคุณครับ 

 
นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญคุณวณิชยา  อูทรงธรรม  ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
นางวณิชยา  อูทรงธรรม    กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหารทุกทานและผูเขารวม 
ส.ท. เขต 2   ประชุมทุกทาน  ดิฉันนา งวณิชยา  อูทรงธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 
    เลือกตั้งท่ี  2  
  ฝากทานประธานสภาผานไปยังคณะผูบริหาร เรื่อง ของบัตร อปพร.

ตอนนี้ อปพร.ทํางานดวยจิตรอาสาไมมีบัตรมา 2 ป  แลว ชวยออกบัตรให อปพร.
ดวยคะ เพราะงบประมาณแตละปท่ีอนุมัติไปเปนแสนๆ ฝากไปยังคณะผูบริหารให
ชวยดูแล อปพร.ดวยคะ 

 

นายมงคล สิทธิชัย   ขอเชิญทานนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสมคิด   ดําฉวาง   กราบเรียนทานประธานสภาและสมาชิกผูทรงเกียรติท่ีเคารพ  
นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี กระผมนายสมคิด   ดําฉวาง  นายกเทศมนตรีตําบลพรุพี  
  ตองขอขอบคุณสมาชิกท้ังสองทานท่ีไดซักถาม  ทานแรกทานสุริยา  

ประพันธ เรื่องท่ี 1 กลองวงจรปดตามท่ีทานไดซักถามกลองวงจรเทศบาลมีอยู 3 
จุด บานชองชาง ในเทศบาล และในตลาด ท้ัง 3 จุดนี้เสียหมดเลย แตเราไมไดนิ่ง
นอนใจเพราะในเรื่องเทคโนโลยีเราไมสามารถจะซอมเองได แตใหบริษัทท่ีมีความรู
ในเรื่องกลองวงจรปดไดมาสํารวจ กําลังคิดหาทางวาเราจะดําเนินการอยางไร
เพราะใน 3 จุด จุดแรก บานชองชาง งบประมาณ 1 ,015,453  บาท ตรงนี้ใน
เรื่องอะไรบาง 1.ท่ีตั้งแลวตองลดลงมาท่ีตั้งเดิมนั้นตองตั้งตามแบบ 2. ในสํานักงาน
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เทศบาลท้ังหมดเกิดจากเหตุการณไฟไหมก็มีผลกระทบ 3. ในตลาดเกิดจากการตัด
ตนปาลมเพราะไปตัดตนปาลมเลยลงมาโดนสาย สายเกิดเสียหายใชงบประมาณ 8 
หม่ืนกวาบาท รวมท้ังหมดแลวประมาณ 3 แสนกวาบาท งบประมารท่ีเราตั้งไวเพ่ือ
การซอม ตั้งไว หม่ืนกวาบาท พอมาดูในระเบียบการใชเงินสะสมท่ีมีผลกระทบตอ
ความเปนอยูของชาวบาน เราจะดูวาถาหากใชเงินสวนนี้ไดหรือไม  ใหรองทวีศักดิ์ 
ไปปรึกษาทองถ่ินจังหวัดดูนอกจากเราทําประปาหมูท่ี 1 แลว ในสวนนี้เราจะ
สามารถซอมในสวนนี้ไดหรือไม ถาไมไดเราก็มีเงินอยูหนึ่งหม่ืนบาท ก็จะหางบสวน
ไหนท่ีจะโอนเขามาเพ่ือจะซอมใหใชการไดอีก  ฝายปกครองซ่ึงเปนผูรับผิดชอบท่ี
แลวมาเราปลอยประละเลย เดือนไปดูครั้งหนึ่ง บางครั้งถาเขาไมเรียกรองเราก็
ไมไดดูง้ันตอไปนี้ทุกวันจันทรหรือวันศุกรเพราะบางครั้งเจาหนาท่ีเราเวลาไม
เพียงพอเม่ือมีเจาหนาท่ีบรรเทาสาธารณภัยพวกนี้จะตองข้ึนไปดูไปตรวจท้ัง 2 จุด 
เรื่องท่ี 2 เรื่องคาตอบแทนคณะกรรมการตรวจงานจาง ผมขอใหคุณสุริยา  ไป
ตรวจสอบดูใหมนะครับท่ีวาไมไดจายรายเกา ปงบประมาณเกาเพราะผมไดเรียก
เจาหนาท่ีมาสอบถามแลว แตปงบประมาณใหมยังไมไดจายเหตุท่ียังไมไดจาย
เพราะระเบียบใหมออกมาตั้งไวในอัตราท่ีสูงตรวจงาน คุมงาน พันกวาบาทผมได
เรียกเจาหนาท่ีมาประชุมครั้งหนึ่งเพ่ือหามาตรการ  เพราะงบประมาณมีจํากัดคุย
กับเจาหนาท่ีถาเปนแบบนี้เราอาจจะเดือดรอนในภาวะการเงิน ตอนนี้ยังไม ได
ขอสรุปเรื่องท่ี 3 เรื่องนโยบายเราก็ควบคุมดูแลใหเปนปจจุบันใหใชการไดเม่ือ 3 
แสนกวา เราจะเอาเงินตรงไหน รองทวีศักดิ์ บอกวา แคหม่ืนกวาท่ีมีอยูศึกษาขอ
เงินสะสมไดหรือไมไดถาไมไดก็งบกลางหรือจากหนวยงานท่ีตรงไหนสามารถโอน
มาไดจะดําเนินการใหเรงดวนนะครับ สวนของคุณวณิชยา อูทรงธรรม ในเรื่องบัตร 
อปพร.ผมจะสอบถามใหฝายปกครองดําเนินการใหครับ ขอบคุณครับ 

 
นายมงคล สิทธิชัย   ผมขอขอบคุณคณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกสภาเทศบาล และ 
ประธานสภาเทศบาล หัวสํานักปลัด ผอ.กองสวนราชการ ทุกทาน  ท่ีไดรวมกันเขาประชุมในวันนี้ ขอปด

ประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป  2560  ครับขอขอบคุณครับ 
 
ปดประชุมเวลา 11.50 น. 
 

ลงชื่อ                  ผูจดรายงานการประชุม     
            (นายสุริยา     ประพันธ)  
       เลขานุการสภาเทศบาลฯ ชั่วคราว  
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-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพี  เม่ือวันท่ี   19  มกราคม   2561 
                                                   

ถูกตอง 
 
ไมถูกตอง 

 
  ลงชื่อ      ประธานกรรมการ 

    (นายจรัญ   พัฒนช)ู                
     

  ลงชื่อ      กรรมการ 
     (นายสุริยา ประพันธ)                   
 

  ลงชื่อ      กรรมการ/เลขานุการ  
     (นางวณิชยา อูทรงธรรม) 
 

- สภาเทศบาลตําบลพรุพี มีมติใหการรับรองรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2561  
 
ลงชื่อ              ผูตรวจสอบ 

       (นายมงคล สิทธิชัย) 
            ประธานสภาเทศบาลตําบลพรุพี 
 

 


